

Preganjanje Jugoslovanov v Grčiji.

BEOGRAD, 14. januarja. — V zadevi napetega razmerja med Jugoslavijo in Grčijo zaradi preganjanja jugoslovanov...

Jugoslovanov rojakov iz grške Makedonije. Oblasči so pričele že očitno deportirati aretirane...

EIFLOV STOLP V NEVARNOSTI

Že leta grozi Eifflovi stolpu v Parizu, ki je bil zgrajen med svetovno razstavo leta 1889...

Sedaj, pravijo, proti stolpu se nova opasnost, konica stolpa se je nagnila za cel meter proti severozapadu...

Doslej so se klimatični in fizični vplivi na stolp izkazali zelo neinkovito. Stolp se je že 15. avgusta 1894 prvič nagnil...

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA GLAS NARODA NAJVEČJI SLOVENSKE DNEVNIK V DRUŽBENIH DRŽAVAH

KINEMATOGRAFSKA IGRALKA V MOTOR-NEM ČOLNU



Znana ameriška kinematografska igralka Gloria Swanson je velika ljubiteljica sporta. Sedaj se nahaj v Floridi, kjer se vsak dan vozi v motornem čolnu.

MADŽARSKA ARISTOKRACIJA NA ČEŠKEM SELJAKU

Na Češkoslovaškem, zlasti v bivših ogrskih pokrajinah, se nahaja mnogo stare madžarske aristokracije...

Pozneje je madžarska aristokracija opustila nasilne mere, deloma je obubožala, v sren pa je ostala pobesnena sovražnica...

TRAGEDIJA ZBLAZNELEGA SELJAKA

V malem hercegovinskem selu se je pred par dnevi odigrala krvava družinska tragedija. Že pred dobrim letom je dobival seljak Luka Popović iz Podluga večkrat...

Nekoga dne pred kratkim je Luko zopet silno napadla. Besen in ves divji je begal po selu in je končno pridivil domov. Žena, ki je takoj videla, v kakšnem stanju je mož, se je skušala rešiti...

STRAŠEN ČIN ZA LJUBLJE-NEGA ČRNCA

Listi poročajo o strašni ljubavni tragediji, ki se je odigral av mestecu Aracatuba na severozapadu Brazila. Tam je imel neki posestnik lepo farmo ter je živel v miru s svojima dvema hčerka...

ČRNI APOSTOL

Gozdove v Kongu in v Rodezijski preiskuje že dolgo cela armada policajev, da bi ujela črnega apostola Uvanaleza, ki se izdaja za sina božjega...

Karol se je baje sprijaznil s očetom.

BERLIN, Nemčija, 9. febr. — Soglasno s poročili z Bukarešte se je spraval romunski kronprinč s svojimi stariši, kraljem Ferdinandom ter kraljico Marijo ter umaknil svojo izjavo...

Bahločutna deklica.

Pred dnevi je prišel na olomunski policijski komisariat ves zbežan neki železničar ter izpovedal, da sta mu ugrabila dva neznanca njegovo nevesto...

ZNANI ROKOBOREC IN NJEGOVA MLADA ZENA



Znani ameriški rokoborec W. L. Stribling se je pred kratkim poročil z mlado Newyoreanko in odšel z njo na Jug na poročno potovanje.

KRALJI V PROGNAVSTVU

Svetovna vojna je omajala prestole evropskih vladarjev v onih državah, kjer je bil monarhičen glavna opora zatiranja in izkoriščanja ljudskih mas...

Avtomobil v Donavi.

V Budimpešti je štrbuknil neki avtomobil z dvema potnikoma in soferjem v Donavi. Vozil je v blaznem diru ob nabrežju ter je pri nekem ovinku vsled naglice zdrsnil in padel v vodo...

prognanstva v Doornu na Holandskem.

Kdaj in kam se preseli, še ni znano. Točne informacije o tem ima znani nemško-nacionalni glavni štab v Berlinu.

Pozor čitatelji.

Opozorite trgovce in obrtniki, pri katerih kupujete ali naročate in ste z njih postrežbo zadovoljni, da oglašujejo v listu 'Glas Naroda'...

Advertisement for Pain-Expeller medicine, including an illustration of a person in pain and text describing the product's benefits.

Advertisement for MAŠKARADO (masquerade) event, including details about the date (Feb 13, 1926) and location (Fairview Ave).

NOVA PREDSEDNICA DEKLIŠKE ORGANIZACIJE



Predsednicam organizacije Camp Fire Girls je bila pred kratkim izvoljena vdova predsednika Grover Clevelanda. Na sliki jo vidite zaeno s članico organizacije Melbo Farwell.

Smrt edine Bismarckove hčerke.

KIEL, Nemčija, 9. februarja. — Grofica Marija von Rantzau, edina hči železnega kancelarja von Bismarcka, je umrla danes zjutraj v starosti sedem in sedemdesetih let.

Čedna varuha postave.

BOSTON, Mass., 8. februarja. Policista Henry Brown in Daniel McCarthy sta bila spoznana krivim roparskega napada ter obsojena na večletno ječo.

Odkritje neznanega plemena v Afriki.

Iz Londona poročajo, da je odkrila neka ameriška ekspedicijska, ki je v zadnjem času raziskovala puščavo Kalahari, v omdotnih krajih dozljaj neznanu človeško plemu...

Pokojnine za člane rdeče vojske.

Moskovski vojaški list poroča, da je sovjetsko vojaško ministrstvo izdelalo določbe glede pokojnin, katere imajo pravico uživati vsi pripadniki rdeče armade...

Slovensko - Amerikanski Koledar za leto 1926.

Advertisement for the Slovenian-American Calendar for 1926, including contact information for 'GLAS NARODA' at 82 Cortlandt Street, New York, N.Y.

